A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar
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Bekiildési hataridé: 2023. januar 13.

Curie Matematika Emlékverseny

8. évfolyam lll. fordulé 2022/2023.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Feladat 1. 2. 3. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont 6 pont 6 pont 6 pont 9pont 9 pont 50 pont
Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!

frd be a megoldast a tablazatba!
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Minden 0-t61 kiillonb6z6 szam nulladik )
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Az alaphalmaznak 25 eleme van. Az A
4 halmazban 10, a B halmazban 16 elem van. 6 10 20
" | Legfeljebb hany elem lehet az A és a B
halmaz k6zos részében?
5 | S+ 5 0 1 by_ BX —4,5>12 | 5x +4,5< 12 | -5x+4,5< 12
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Bogi és anyukédja felvaltva olvasnak el egy
konyvet. Az els6 nap Bogi olvas el 1
oldalt, majd az anyukaja 2-t, masodik nap
Bogi olvas 3 oldalt, majd az anyukéja 4-et
¢s igy tovabb. Hany oldalas a konyv, ha a
nyolcadik nap anyuka elolvasta az 6 részét
¢s a konyv végére értek.

16

119

136

Egy haromszog oldalainak ardnya 5 : 6 : 7.
A hozza hasonl6 haromszog keriilete 441
cm. A haromszdg legkisebb oldala .... cm.

245

122,5

28,8

10.

Egy derékszogii haromszog befogoi 5 és
12 cm-esek. A rovidebb befogot 20 %-kal
noveljik, a masikat 2 harmad részére
csokkentjiik. Hany szézalékkal valtozik a
haromszog teriilete?

20 %-kal
csokken

Nem
valtozik

20 %-kal
novekszik

11.

Egy négyzet oldalanak hossza cm-ben
merve egész szam. 1 cm oldal hosszusagu
négyzetekre bontottuk az oldalakkal
parhuzamosan berajzolt szakaszokkal.
Mekkora a négyzet oldala, ha ezen
szakaszok hosszanak osszege 112 cm?

7cm

8cm

9cm

12.

Annak az egyenldszaru haromszdgnek a
tertilete, amelynek szérai 5 cm-esek ¢€s
alapja a szaraknal 20%-kal hosszabb:

12 cm2

15 cm2

20 cm2

13.

A 30 méter hosszu, 2 cm belsd atmérdjii
gumicsében ...... liter viz lehet.

9420

94,2

9,42

+1

Hany kétjegyti paratlan szam képezhet6 a
0,1,2,3,4,5,7, 8 szamjegyekbdl, ha egy
szamban mindegyik szamjegyet legfeljebb
csak egyszer hasznélhatjuk fel?

27

24

16

Megoldas:

Elérheté: 14 pont

11. | 12.

13. | +1
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2. Feladat
Oldd meg az alabbi egyenletet és ellendrizd!

6x—4 2-5
al =2x+ al

6 —

Elérheto: 6 pont

3. Feladat
Egy rendezvényen 4 kiilonb6z6 szinli 1éggdmbot hasznaltak fel a dekoracidhoz, Melyikbdl
hany darab volt, ha a 36 darabot alabbiak szerint hasznaltak fel:
a fehérbdl kétszer annyit, mint a kékbdl, a pirosbol 7-tel tobbet, mint kékbol és 1-gyel tobbet a
kékbdol, mint a z61dbol?

Elérheté: 6 pont

4. Feladat
Egy konyv oldalait gy szdmoztak meg, hogy az elsd két oldalra nem irtdk be az
oldalszamokat, tehat az elsé szamozott oldalon a 3-as, a kovetkezén a 4-es stb. szerepel.
Osszesen 685 szamjegyet hasznaltak fel a szamozashoz. Hany oldalas a konyv?
(Termeészetesen az elsd két oldal is szamit!)

Elérhet6: 6 pont
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5. Feladat
Hany megoldasa van a 2x + 3y + 6z = 78 egyenletnek, ha x, y, z (nem feltétleniil kiilonb5z0)
pozitiv primszamok?

Elérheto: 9 pont

6. Feladat

Egy derékszogii haromszog harom oldal hossza legyen a, b és ¢. Ezekrdl tudjuk,

hogya+b=4,9cm,b+c=6,3cmésa+c=>5,6cm. Mennyi a haromszog teriilete?
Elérheté: 9 pont



